

首届新西兰华人网络春晚演群星荟萃

2021 牛年的鞭炮声越来越清晰，由新西兰新中文化交流协会和新西兰太平洋文化艺术发展协会联合主办的新西兰华人网络春晚的倒计时也已经启动，由大奥克兰、怀卡托、北帕默斯顿、丰盛湾、大惠灵顿、霍克斯湾、旺格雷、坎特伯雷、奥塔哥、鲁托鲁瓦等地区的华社朋友首次联合起来通过网络拜大年！来自中国、加拿大、日本和澳大利亚的华裔艺术家也为新西兰的观众朋友们送来了精彩的节目！在四个半小时的晚会中，我们新西兰的优秀主持人昕晓、东方将给大家送出三轮由AAAA 特别提供的现金红包，祝福好运时刻围绕您。

敬德视界作为晚会的独家直播平台，将为大家呈现四个半小时的热闹喜庆的晚会节目，直播的过程中还有三轮现金红包等你抢。晚会回放视频也将在 YouTube, 腾讯视频、哔哩哔哩网等多个平台播出。

演出团队和个人简介

白雪



中国内地女歌手。1994 年，推出个人首张专辑《错位》；同年，参加在哈萨克斯坦举办的“亚洲之声”流行歌曲比赛，并获得一等奖。1995 年，登上中央电视台春节联欢晚会，演唱歌曲《小桃红》；同年，推出单曲盒带《千古绝唱》。1996 年，推出个人专辑《离开你并非我愿意》。1999 年，推出个人第 3 张专辑《女人心女人梦》；同年，其演唱的歌曲《声声慢恋曲》获得 Channel[V] 华语榜中榜神州音乐特别推荐奖“优秀歌曲奖”。2003 年，推出个人同名音乐专辑《白雪》。2007 年，推出个人单曲《每一次幸福》。2009 年，推出个人翻唱专辑《祝福》。2012 年，在偶像剧《胜女的代价》中饰演汤骏的母亲汤兰。2013 年，在中央电视台中秋晚会上与蔡国庆合作演唱了歌曲《常回家看看》。2015 年，在温州举行“暖色白雪”个人巡回演唱会。2018 年，参加我们的四十年——庆祝改革开放 40 周年文艺晚会；同年，参加江苏卫视音乐悬疑竞猜类真人秀节目《蒙面唱将猜猜猜第三季》。2019 年，与张明惠搭档主演越剧戏曲电影《白蛇之恋》。2020 年，参加广东卫视原创时代记忆音乐文化节目《流淌的歌声第二季》。2016 年曾随国侨办《文化中国 四海同春》艺术团访问新西兰并参加慰侨文艺演出。

白雪老师将为大家表演女声独唱：《梨花白》

郑咏



著名女高音歌唱家，全总文工团国家一级演员。全国青联常委，享受国务院颁发的政府特殊津贴。先后毕业于中央音乐学院、中国音乐学院，获硕士学位。擅长演唱欧洲传统美声唱法，代表曲目有《茶花女》、《弄臣》、《游吟诗人》等，演唱了《国歌颂》等数十首中国艺术歌曲。曾获第九届比利时维尔维埃国际声乐比赛两项最高大奖、纽约世界歌剧比赛女声第一名。多次担任国际、国内声乐比赛评委。曾被评为优秀文艺工作者、全国十佳青年，获全国五一劳动奖章。她那清脆、华美的嗓音和端庄、亮丽的形象展示了她非凡的艺术成就和风采，受到观众的热烈欢迎。郑咏是中国国家一级演员、中国三大青年美声女高音歌唱家之一。她于1991年夺得比利时第九届国际声乐比赛两个一等奖之上的唯一最高大奖，1997年又获纽约国际大型歌剧选曲比赛第一名。她演唱的中国著名艺术歌曲《祖国我为你干杯》、《在水一方》、《我住长江头》、《帕米尔我的家乡多么美》，和欧洲著名歌剧《蝴蝶夫人》、《茶花女》等咏叹调，以她那宽阔的音域、富有丰富表现力的声音、把握准确的音准和语感，充分渲染了世界名曲的高雅气氛，得到行家们的高度评价。郑咏在澳门回归五周年的庆典晚会上作为压轴演唱了《为祖国干杯》，由中央电视台国际频道向全球转播。2019年曾随国侨办《文化中国 四海同春》艺术团访问新西兰并参加慰侨文艺演出。

郑咏老师将为大家表演女声独唱：《九州尽芳》

于魁智



著名京剧演员，工老生，研究生学历，毕业于中国戏曲学院表演系。现任中国国家京剧院艺术总监（正局级），国家一级演员，享受国务院颁发的政府特殊津贴。党的十八大代表，第十二届全国人大代表，中国戏剧家协会副主席。1987 年荣获首届全国青年京剧演员电视大赛最佳表演奖；1989 年荣获第七届中国戏剧梅花奖；1991 年荣获全国中青年京剧演员电视大赛最佳表演奖；1993 年获梅兰芳金奖；2003 获中国金唱片奖；2004 年推出专辑《于魁智老生唱腔》。2004 年，在奥地利维也纳金色大厅唱响国粹之声，开创了京剧艺术的先河。2008 年荣获国家舞台艺术精品工程奖；2010 年荣获中国文化艺术政府奖——文华表演奖；2010 年荣获华鼎奖暨中国演艺名人公众形象评选（戏剧类）第一名。2015 年 11 月 10 日至 26 日，于魁智携《杨门女将》和全本《霸王别姬》两部经典剧作赴英国的利物浦和伦敦进行了 9 场演出。2015 年 8 月 28 日，于魁智、李胜素与福田区政府在福田会堂签署合作备忘录，成为福田区“文体名人引进计划”签约的首对京剧“拍档”。10 月，于魁智、李胜素联袂出演《西安事变》。2013 年 2 月和 2016 年 2 月，曾随国侨办《文化中国 四海同春》艺术团访问新西兰并参加慰侨文艺演出。2016 年 11 月，曾率领中国京剧一团在新西兰举办首场京剧专场演出。

于魁智老师将与李胜素老师合作为大家表演交响京剧：《神州礼赞》

李胜素



中国国家京剧院主要演员，国家一级演员，工青衣、花衫。现任国家京剧院一团团长，京剧界领军当红名角，该团领衔主演。中国戏剧家协会会员，享受国务院政府特殊津贴。1987 年首届 CCTV 全国青京赛获优秀表演奖。1991 年全国中青年京剧演员电视大奖赛最佳表演奖得主。1996 年第十三届中国戏剧梅花奖得主。1997 年获古巴第十四届“杰出青年艺术家”称号。师承齐兰秋、刘元彤、姜凤山、刘秀荣等著名京剧表演艺术家。梅葆玖先生的入室弟子。1998 年入中国京剧优秀青年演员研究生班深造，2001 年以研究生学历毕业，同年调入国家京剧院。曾任梅兰芳青年团团长、山西省政协委员、山西省青联委员，现任全国政协委员。不仅在内地菊坛叫响，在香港、台湾等地区也受到欢迎，多次率团在国内外演出。2004 年，她作为中国京剧第一人，首次将美妙的京剧旋律唱响世界音乐之都——奥地利维也纳金色大厅，开历史之先河，她那清亮含蓄、华丽温婉的嗓音，征服了海内外观众，为京剧艺术的传播与弘扬做出了卓越贡献。2017 年 12 月 29 日，李胜素以《交响京剧——杨门女将》获得第十届中国金唱片奖戏曲、曲艺类最佳演员奖。2013 年 2 月

和2016年2月，曾随国侨办《文化中国 四海同春》艺术团访问新西兰并参加慰侨文艺演出。2016年11月，曾率领中国京剧一团在新西兰举办首场京剧专场演出。

李胜素老师将与于魁智老师合作为大家表演交响京剧：《神州礼赞》

周炜



相声演员、国家一级演员、主持人，第二炮兵政治部文工团团长，中国曲艺家协会理事会理事，中国文艺志愿者协会理事会理事，中国关心下一代公益形象大使，北京演艺集团首席运营官。曾是唐杰忠的学生。后拜姜昆为师，成为其的第二十六个弟子（关门弟子）。多次给党和国家领导人、军委首长汇报演出、多次参加国家文化部举办的大型晚会。获全军曲艺比赛创作一等奖；荣立二等功1次，三等功4次。2006年获第三届相声大赛-专业组“最佳逗哏奖”。2006年在央视《周末喜相逢》举办周炜相声小品专场。2009年9月5日在北京民族文化宫举办相声专场“炜炜道来”。2010年5月29日在第三届华鼎奖-中国演艺名人公众人物形象满意度调查发布盛典上荣获年度曲艺最佳表现男演员奖。2014年参与录制央视综艺《非常6+1-非常星发布》，并在声乐方面拜蒋大为老师为师，在主持方面拜朱军为师，举行了正式的拜师仪式。2015年4月25日在中央电视台总部大楼录制《回声嘹亮》个人专场。2019年，作为节目探访人参与了老兵情怀探访纪实节目《本色》。2013年9月曾随中国曲艺家协会艺术团访问新西兰，参加由新西兰七彩中国文化传媒集团，中国曲艺家协会共同主办的“庆中秋，迎国庆”-相声，小品，歌曲晚会演出。

周炜老师将与武宾老师合作为大家表演相声：《都是手机惹的祸》

武宾



中国内地相声演员。2004年北京电视台“立白杯”曲艺大赛一等奖，全国相声大奖赛优秀表演奖获得者。一直和李伟建老师合作，二人为北京市曲艺团一对优秀相声演员。两人合作20年来配合默契，表演自然流畅，台风清新雅致，火暴中见睿智，平缓下蕴幽默，是相声界一对黄金搭档。2012年2月曾随中国曲艺家协会艺术团访问新西兰，参加由新西兰七彩中国文化传媒集团，中国文学艺术基金会和中国曲艺家协会联合主办的《纪念新-中建交40周年暨龙年新春相声，小品，歌曲文艺晚会演出。

武宾老师将与周炜老师合作为大家表演相声：《都是手机惹的祸》

玖月奇迹



中国内地器乐演唱组合，由王小海、王小玮组成。2009年参加CCTV《星光大道》节目并获得年度总冠军。2011年首次登上央视春节晚会，之后四次参加央视春晚；同年8月在北京保利剧院举办首场组合演唱会。2013年1月发行首张专辑《中国美》；同年2月在中央电视台春节联欢晚会上演唱原创歌曲《中国范儿》；同年7月发行首张翻唱专辑《致敬经典》。2014年发行单曲《盛开》；同年4月29日，获中国文化推广贡献奖；同年12月发行贺岁单曲《恭喜呀恭喜》。2015年2月发布单曲《花为媒》；同年9月8日发行减压单曲《踩踩踩》，随即登顶多家音乐试听客户端新歌榜首位。2016年2月22日发布单曲《福气东来》；同年5月4日发行励志单曲《相信梦想》。2017年发行单曲《最美的中国》。

玖月奇迹将为大家演唱《中国范儿》

奥云格日乐



毕业于中国音乐学院歌剧系。2000年就职于中国歌剧舞剧院。女中音歌唱家国家二级演员。在此期间，作为中国歌剧舞剧院的独唱演员，在全国各地进行演出几千场之多，并随团出访美国，法国、比利时、卢森堡、加拿大、澳大利亚、新西兰，韩国和日本等国。并先后参加了歌剧《图兰朵》《狐狸父子》《拉美莫尔的露琪亚》《弥赛亚》《阿依达》《罗密欧与朱丽叶》《杨贵妃》《刘邦大帝》以及贝多芬《第九交响乐》和马勒《第八交响曲》等等多部中外歌剧、交响曲及大型剧目的排练和演出。原创大型音乐剧《花木兰》中饰演13岁花木棣、歌剧《瑶姬的传说》饰演大姐（2003年10月在香港艺术节演出）、歌剧《八女投江》饰演胡秀芝，2011版歌剧《白毛女》中饰演黄母。2017曾随国侨办《文化中国 四海同春》艺术团访问新西兰并参加慰侨文艺演出。

奥云格日乐将为大家表演女声独唱《可可托海牧羊人》

欧晓斌



艺名：欧阳。青年魔术演员：国际魔术协会 IMS 终身会员，中国第一位水下魔术师，魔术脱口秀《欧买嘎》创始人，曾应邀在中央电视台、湖南卫视、陕西卫视、河南卫视等作为魔术表演嘉宾及魔术指导顾问，演出遍布世界各地。2016年9月，前往德国法兰克福，参演第四届德国中国曲艺周（第三场）暨中华曲艺海外行，表演脱口秀魔术《欧买嘎》。2017年2月，前往秘鲁参演“中华曲艺海外行”；同年2月，前往巴西圣保罗参演“欢乐春节·中华曲艺海外行”南美巡演。2018年3月，随“中华曲艺海外行”艺术团访问新西兰，表演脱口秀魔术《欧买嘎》。2020年5月，魔术师欧阳（欧晓斌）参演抗疫晚会表演脱口秀魔术《欧买嘎》。2018年曾随中国曲艺家协会艺术团访问新西兰，参加中华曲艺海外行—新西兰巡演。

欧阳老师将为大家表演魔术《挤压》《美女拼图》

范炳强



中国致公党党员，祖籍河北吴桥。现中国煤矿文工团演员，系中国杂技团艺术家协会会员、美国世界魔术师协会会员、中国传统文化促进会理事。自幼在父亲——中国杂技团著名飞叉表演艺术家范立俭的言传身教下学习飞叉，后从师于中国杂技团著名杂技表演艺术家王清元、中国杂技团著名口技表演艺术家张华、中国杂技团著名魔术表演艺术家訾吉发。17岁考入河北省杂技团，1987年中国铁路文工团以艺术人才调入北京，2000年调入中国煤矿文工团。其在艺术上的不断创新，取得了令人瞩目的成就。表演注重刚与柔，力量与技巧的高度统一。在杂技界以“高、难、新、美”著称。表演的《飞叉》舒展、大方、难度大、形体美。表演的《口技》幽默、新颖，以改变为动物与人物化的表演，以假乱真的声音，惟妙惟肖。1982年以来出访过五十多个国家和地区，受到各界人士和媒体的高度评价，为祖国赢得了荣誉。与人合作创作的杂技《脖肢造型》在1993年北京电视台春节晚会上，受到了热烈欢迎，给人留下深刻的印象。表演的《魔术》干净、利落、快，如：《变鸟》《钓鱼》《梦换时装》《刀扎人头》《人体二分身》《炮打真人》等，难以忘怀。表演的《硬气功》，惊险奇特，潇洒自如，令人叫绝。1987年与人合作表演的《狮子舞》在第一届中国吴桥国际艺术节比赛中，获“金狮奖”。1990至1995年在文化部社会文化司和北京市文化局举办的第九届“龙潭杯”全国优秀民间花会大赛中，获编导奖及“五连冠奖”。曾随国侨办天涯共此时艺术团访问新西兰，参加由国务院侨办/中国海外交流协会主办的2017《文化中国，魅力华星——天涯共此时》中秋慰侨文艺演出。

范炳强老师将与许国立老师合作为大家表演口技：《百鸟朝凤》

许国立



中国煤矿文工团演员，国家二级演员，著名口技演员，曾为上百部影视作品配制音效，多次参与北京电视台、中央电视台节目的录制，代表中国侨联等出访了 56 个国家。曾随国侨办天涯共此时艺术团访问新西兰，参加由国务院侨办/中国海外交流协会主办的 2017《文化中国，魅力华星——天涯共此时》中秋慰侨文艺演出。

许国立老师将与范炳强老师合作为大家表演口技：《百鸟朝凤》

范洪帆



来自北京艺博时代文化传播有限公司魔术师范洪帆，是范炳强的儿子，从小受父亲的言传身教，获得真谛。曾随国侨办天涯共此时艺术团访问新西兰，参加由国务院侨办/中国海外交流协会主办的 2017《文化中国，魅力华星——天涯共此时》中秋慰侨文艺演出。

范洪帆老师将为大家表演魔术《变鸽子》

张琦



川剧变脸表演艺术家：中国女子变脸第一人，出生于北京，中国煤矿文工团说唱团演员，其带有传奇色彩的自学经历一直以来为变脸艺术界所津津乐道。早年学习多年魔术的张琦，因为酷爱变脸艺术，在翻开了大量的变脸艺术的书籍自己研究、揣摩，并独立制作脸谱，深入学习变脸艺术。1999年首次创作了第一个女子变脸的节目。其变脸手法之快，变脸数量之多，堪称中华之最。她所掌握的变脸艺术都是自己摸索出来的。脸谱题材选自川剧、京剧、河北梆子等多个剧种。从1999年演练成功迄今，张琦已成为北京首屈一指的女性变脸演员。其学习脸谱经历先后为北京电视台、北京新闻、新京报、北京晨报、北京晚报、北京青年报、中国妇女报等媒体多次报导。张琦现任职中国煤矿文工团说唱团演员，数次出席海外为约旦约旦王后拉妮娅阿杜拉、荷兰首相巴尔克嫩德、阿尔巴尼亚总理夫妇、罗马尼亚参议长尼古拉·沃克罗尤、拉脱维亚总统瓦尔季斯·扎特莱尔斯、台湾前国民党主席连战、汤加首相赛维莱等诸多领导人演出。出道至今被业内誉为中国“变脸女皇”。2017曾随国侨办《文化中国 四海同春》艺术团访问新西兰并参加慰侨文艺演出。

张琦老师将为大家表演川剧绝活《变脸》

黑哥们组合



黑哥们组合是秦义，陈戈；孔建中三人组成的歌唱组合，中国煤矿文工团歌唱演员。

秦义

职务：歌舞团歌唱演员

荣获奖项：

- 荣获 2009 年文化部颁发的庆祝中华人民共和国成立六十周年大型音乐舞蹈史诗《复兴之路》创作排演工作荣誉证书

- 荣获 2006 年中央电视台第十二届全国《青年歌手电视大奖赛》荣获三等奖
- 荣获 2005 年北京电视台《真情北京》全国演艺竞技大赛年度总冠军
- 荣获 2004 年中央电视台第十一届全国《青年歌手电视大奖赛》荣获优秀奖

孔建中

中国煤矿文工团青年影、视、歌三栖演员，国家二级演员。CCTV 电视歌手大奖赛优秀奖、团体奖、组合奖获得者，海军基地军事文化大使，大型史诗《复兴之路》歌曲《打工谣》演唱者，“黑哥们”组合成员。

电影作品：《冀东兵妈妈》饰八路军司令李红旗 导演 郭凯敏，《扶贫主任》饰李福星儿子 李国杰 导演 郭凯敏，《我心飞翔》饰 美院学生 林柏宇 导演 高晓松

电视作品：《廖俊波》饰 青年教师 林国瑜 导演 欧阳奋强

歌曲作品：《菊》《永远的永远》《花样年华》等

陈戈

中国煤矿文工团歌手演员主持人，

荣获奖项

- 2006 年荣获中央电视台第十二届全国青年歌手电视大奖赛流行唱法优秀组合奖。
- 并且荣获了最受观众喜欢的歌手奖
- 2007 年荣获北京电视台新人新作选秀大赛年度总冠军
- 2008 年荣获第二届全球华人“非常短片”创意大赛最佳歌手奖
- 2009 年荣获文化部颁发的庆祝中华人民共和国成立六十周年大型音乐舞蹈史诗《复兴之路》创作排演工作荣誉证书。与蔡国庆演唱歌曲《打工谣》，并且荣获了突出贡献奖。在人民大会堂和国家大剧院演出 100 多场

黑哥们组合将为大家表演男声小合唱《做自己的光》

张春丰



国家一级演员，国家级非物质文化遗产二人转省级传承人，中国曲艺家协会会员，辽宁省曲协理事，铁岭市曲协副主席，著名相声表演艺术家姜昆老师的学生。2007 年荣获吉林省艺术节个人表演金奖，秧歌戏《擂台情缘》获辽宁省第七届艺术节个人金奖，同时获剧协玫瑰奖。2014 年，参加第九届马街书会全国曲艺大赛获得个人表演金奖，参加韩国第二十六回国际青年演剧节

或个人表演金奖，首届东三省二人转大赛中荣获最高奖-大奖，参加辽宁省第十届曲艺节获得表演金奖。2010年参加上海世博会中国元素辽宁周演出。曾参加的影视作品及电视栏目：中央电视台《魅力十二》的录制，2006年参加央视“星光大道”获得了周冠军，年度十强，2007年参加中央电视台元旦小品晚会及“周末喜相逢”和浙江省春节晚会的录制，中央电视台十套《家庭》栏目作过专访，中央电视台十套《人与社会》栏目作过专访，2010年中央电视台四套《天涯共此时》做过专访2008年在电影《喜临门》中扮演古哥。2009年在电影《一路惊心》中扮演二人转演员。2009年在电视剧《绿野》中扮演王小伟。2013年在中央八套播出的电视剧《老家门口唱大戏》中扮演小栓子。多次参加中央3套我爱满堂彩、七套“乡村大世界”的录制。2015年参加中央电视台农民春晚的录制，2016年参加了东方卫视笑傲江湖的录制。曾出访美国、加拿大、爱尔兰、阿联酋、俄罗斯、坦桑尼亚.津巴布韦.乌干达、澳门，新西兰。2016随中国曲协出访巴拿马、哥斯达黎加。代表作：小品“歃血为盟”、“两肋插刀”东方卫视笑傲江湖播出。小品“被撞之后”、“自食其果”、“娶亲”、“西瓜去哪了”、“亲情服务”、“什么情况”、“新五朵金花”、“争恩比情”等曾在央视满堂彩播出。绝活“大手绢”曾在央视星光大道播出。2017年曾随辽宁省歌舞团访问新西兰，参加新西兰中国文化中心和辽宁省文化和旅游厅联合举办的《欢乐春节-辽海情韵》文艺演出。

张春丰老师将与王超，王博，房芳合作表演小品《高人》

紫沁



歌手，毕业于中国音乐学院，2012年创立欧悦冰雪文化有限公司。2015年在英国 University of Manchester 进修，2018年荣获小白杨计划爱心公益大使。获中国第四届中华艺术环球大赛全国民歌金奖。

紫沁老师将为大家表演自己的原创歌曲女声独唱《九月》

张永林



中国军艺音乐系声乐专业研究生，师从女高音表演艺术家万山红教授。毕业后入中国歌剧舞剧院歌剧团从事演员工作，代表剧院和国家在澳大利亚悉尼歌剧院，俄罗斯马林斯基剧院，中国国家大剧院演出歌剧音乐剧。多次在人民大会堂，人民政协礼堂等国家最高剧场出演国家最高级别的演出。曾出演的剧目有歌剧《伤逝》，《白毛女》，《江姐》，《小二黑结婚》，《刘三姐》，《玉堂春》，《青山烽火》，《盼你归来》，音乐剧《我 唐吉珂德》

张永林老师将与李芬老师及新西兰艺术学院合唱团，青岛享艺国际艺术中心合唱团合作为大家演唱由杨丹作词作曲的原创歌曲《星满夜空》

辽宁歌舞团/杂技团/民族乐团



辽宁歌舞团成立于1956年11月1日，前身为1951年成立的东北人民艺术剧院歌舞团，建国初期位列全国四大甲级歌舞团之一。半个世纪以来，辽宁歌舞团造就了众多造诣深厚、蜚声海内外的舞蹈家、歌唱家、器乐演奏家和作曲家，创作演出了满族神话剧《珍珠湖》、《白鹿额娘》、舞剧《极地回声》、《关东那座山》、和民族乐舞秀《好一朵茉莉花》等大型剧目作品以及《红烛》、《小拜年》、《我爱家乡山河水》、《麦收时节》、《扬鞭催马运粮忙》、等大量充满艺术活力且具有丰富审美层次的舞蹈、歌曲、器乐曲和晚会节目；多次被派往首都为党和国家领导

人以及来华访问的外国元首进行特别演出；出访过数十个国家。在多年的艺术实践中形成了特色浓郁的民族艺术风格，产生了广泛的社会影响和国际影响，先后获省部级以上奖励 70 余项，其中国际金奖 6 项、国家级一等奖（金奖）31 项，优秀奖 24 项。2002 年被文化部授予“全国文化工作先进集体”称号。2007 年 7 月，辽宁歌舞团以其拥有的辽宁民族乐团、辽宁杂技团、声乐队、附属艺术学校及舞美工程部等资源与辽宁大剧院、辽宁省演出公司实施资源整合，组建成立了辽宁演艺集团，从而进一步加强了实力，拓展了发展空间，后陆续推出了《奥运之光》、《盛世中华》、《洒满阳光的家园》、《蓝色春天》、《龙舞辽河》、《炫彩春天》、等大型综艺晚会和《美韵金秋》、《乐彩华夏》、等专题民族音乐会，并领衔创排了十二运开幕式晚会《我的家园我的梦》；曾应邀到亚欧多个国家和地区演出，其中大型民族乐舞秀《好一朵茉莉花》在日本巡演 55 个城市并赴韩国、马来西亚等国家演出超百场。2017 年参加新西兰中国文化中心和辽宁省文化和旅游厅联合举办的《欢乐春节-辽海情韵》文艺演出。

辽宁歌舞团/杂技团/民族乐团的艺术家们将为大家带来大型集体舞蹈《红旗颂》《我们的家园》，杂技《拓》《追寻》，民乐合奏《国风》

黑龙江省龙江剧院



几十年的创造发展，龙江剧“扎根基础，博采众长，适应时代，自成一家”，形成了独具神韵的黑土艺术风格。剧院经历了“初创期”、“荒芜期”、“探索期”，到上个世纪九十年代，进入“收获与发展期”。1992 年末，白淑贤出任院长，成为龙江剧的领军人物，龙江剧进入了创新发展的“白淑贤时代”，步入中国优秀戏曲艺术之林。龙江剧的代表剧目是白淑贤领衔主演的精品艺术三部曲——《荒唐宝玉》、《双锁山》、《木兰传奇》以及新人新作《梁红玉》，曾获两届“文华大奖”，三届全国“五个一工程奖”。电影戏曲艺术片《木兰传奇》曾获电影“华表奖”、

“金鸡奖”，并被译成 8 种文字世界发行。龙江剧代表人物白淑贤曾获两届“文华奖”、两度“梅花奖”和上海“白玉兰奖”，而且均荣登榜首。白淑贤当选为中国剧协副主席，党的十四大、十五大、十六大三届代表，获全国“五一”劳动奖章、全国德艺双馨艺术家等多种荣誉。龙江剧曾多次赴香港、日本、美国、马来西亚、新加坡、菲律宾等地演出，产生了世界性的影响。剧院被评为全国文化系统先进单位，全省精神文明建设标兵单位。2018 年参加新西兰中国文化中心和黑龙江省文化和旅游厅联合举办的《欢乐春节-北国风光，美在黑龙江》文艺演出。
黑龙江省龙江剧院将为大家表演大型集体舞蹈《鼓舞龙江》

济南市杂技团



济南市杂技团成立于一九五八年。五十多年来，该团致力于杂技艺术的改革创新，涌现出一大批具有鲜明民族风格、浓郁生活气息和高难技巧艺术的杂技节目。1962 年香港影业公司拍摄的电影《齐鲁英豪》、1984 年北京科教电影厂拍摄的电影《杂技女杰》都有该团许多优秀节目入选。在国内外产生了广泛的影响。改革开放以来，该团不断选派优秀节目参加国际国内的杂技比赛，并取得优异成绩，其中《蹬板凳》节目 1986 年在英国第十一届世界杂技锦标赛中赢得世界团体冠军“英航杯”和“特技项目对抗赛世界冠军”；1987 年在法国“第十届世界明日杂技马戏大赛”中获得金奖；1988 年《双层晃板》节目在全国新苗杯杂技比赛中获得金奖，1989 年 2 月，该节目在摩纳哥第十四届蒙特卡洛国际马戏杂技大赛中荣获“银小丑奖”；1991 年 4 月，《蹬板凳》和《晃圈》节目在朝鲜“四月之春”国际艺术节中同时获得金奖；2001 年 10 月，《月影流金》节目在第二届全国少数民族艺术节中获得金奖，演员杨海双荣获该艺术节“新人奖”，并受到了江泽民总书记的亲切接见；2002 年 11 月，《空中彩绸-情未了》节目在第五届武汉国际杂技艺术节中荣获银奖。2003 年 10 月又在巴西第二届国际杂技比赛中荣获空中节目金奖和评委观众最高荣誉奖；2005 年 2 月，《心之攀__转台高椅》在摩纳哥第十七届蒙特卡洛“初登舞台”国际青少年杂技比赛中荣获金 K 奖和“蒙特卡洛公主杯”两项大奖，并创造了该赛事的历届最高得分，2006 年 9 月又在俄罗斯第六届莫斯科国际杂技大赛中荣获“金象奖”。《扛梯》、《空中技巧》、《软技造型》、《双人技巧》、《大球顶技》、《飞叉》、《立绳》、《蹬技》、《柔术转毯》、《钻圈》、《武术》、《软钢丝》、《顶圈》和魔术节目《快乐的海尔人》、《花仙子》、《仙人摘豆》、《六连环》等节目也先后在全国杂技、魔术比赛中荣获金奖、银奖和其他荣誉奖。2019 年 2 月曾访问新西兰，参加新西兰中国文化中心和山东省文化和旅游厅联合举办的《欢乐春节 中国杂技》文艺演出。

济南市杂技团的艺术家们将为大家表演杂技《泉城记忆》《蹬人》

长影乐团



1947 年成立的长影乐团，是新中国建立最早、最具实力的国家级交响乐团，演出地点在长影电影院七棚音乐厅。从新中国第一部故事片《桥》开始，共为 700 多部影视作品录制过音乐，留下了大量脍炙人口的电影歌曲，并为中国电影和音乐界培养、造就了雷振邦、张棣昌、尹升山、吴大明等一大批国内外知名的高水平艺术家，贡献卓著。长影乐团始终未忘初心。特别是近十几年，长影乐团在文化体制改革中率先于全国文艺团体走入市场，并始终坚守中国电影音乐这面深受百姓爱戴的音乐旗帜，开发出一条将电影音乐与高雅交响乐相结合的演出之路，演出足迹遍布全国 27 个省会城市、200 多个地级市，举办了近千场电影视听音乐会，在全国观众中形成了广泛影响。

长影乐团的音乐艺术家们将为大家呈现管弦乐《祝福吉祥》

珠影乐团



珠影乐团，隶属珠江电影制片公司，为专业电影乐团，在 1972 年春建立的珠影小乐队的基础上，正式成立珠影乐团。到 1978 年乐团发展为拥有 70 余人的有双管编制的交响乐团。80 年代，进一步发展为三管编制，并在演奏技术上和艺术素质上都得到不断的提高。乐团的主要任务是：完成该公司拍摄的故事片、纪录片、电视剧的音乐录制工作，并受国内外兄弟厂以及海外厂家的委托录制音乐工作。完成包括在国际电影节及中国的“金鸡奖”、“百花奖”中获奖的电影《乡情》、《乡音》、《逆光》、《梅花巾》、《绝响》、《寡妇村》、《孙中山》、《出嫁女》等和获“金鹰奖”的电视剧《一个叫许淑娴的人》、《小巷情话》、《春梦·秋雨》、《情满珠江》等 300 多部影视片的音乐录制任务。平均每年超过 15 部以上。该团除录制电影音乐任务外，还经常公演交响音乐会，演出中外音乐名著。在历届“羊城音乐花会”上都演出专场交响音乐会。并先后上演了《远航》、《广州起义》、《瑶山行》、《山乡随想曲》、《沙基缅怀》等本团新作品。介绍了鲍爱仪、蔡苇怡、李由、贾辉等本团青年演奏家。建团后，坚持向青少年普及交响音乐的演出和辅导。20 多年来与国内外许多著名指挥家、演奏家、歌唱家建立了良好的合作关系。先后与李德伦、姚关荣、郑小瑛、胡炳旭、丘天龙、司徒华城、盛中国、鲍蕙荞、叶佩英、吴雁泽、刘秉义等艺术家，并和国外指挥家朱丽尤斯·卡尔·贝尔托利(德)、罗大卫(美)、罗纳德·舒维茨(美)合作演出或为电影录制音乐等。

珠影乐团的音乐艺术家们将为大家呈现管弦乐《红旗颂》

节目主持人：昕晓



CubeeKiz Media 创始人
资深媒体人、著名主持人
新西兰国际少儿新年晚会总导演、总策划
奥克兰市政府 Zero Waste Specialist Advisor
新西兰华星艺术团理事
新西兰国际妇女会理事
网剧“追爱 100 天”监制
-毕业于中国传媒大学播音与主持专业、奥克兰理工大学市场营销专业
-曾就职：

新西兰当地电视台节目主持人、顾问、节目总监，曾创办多档品牌节目。昆明电视台 新闻直播 昕晓活跃于新西兰的各大活动和媒体界，以其亲和、大方、得体、自如的主持形象成为新西兰主持的代表人物之一。连续多年代表新西兰到中国担任《春天的旋律 跨国春节晚会》。主持过多场大型综艺类节目。

昕晓老师将与东方老师搭档全程主持网络春晚

节目主持人：张勇（东方）



FM90.6 新西兰中文电台的主持人，播音名：东方。主持周一到周五 15:30-18:00 音乐节目《乐舞飞扬》以及访谈节目《东方有约》；Youtube 《美文美心》节目的创办者和主持人；同时经常为新西兰华社主持活动和晚会。

东方老师将与昕晓老师搭档全程主持网络春晚

朱珍（英国）



英文名：Jane Maria，旅英著名女高音歌唱家，国际文化大使。毕业于英国皇家北部音乐学院声乐歌剧系研究生，在日本东京被授予华人界最高荣誉奖项华人榜新锐奖，2016年在意大利罗马国际歌剧抒情角色比赛中荣获优胜。第三届全球跨境电子商务大会展示展销会启动仪式被誉为“河南保税集团国际形象大使”。2018年出席参加河南省电视台2018年的春晚演出，在欧洲舞台上誉为“中国的卡拉斯”。2019年2月出席参加2019年春节晚会。在欧洲各地的歌剧主角代表作品包括，Marjana 玛尔雅娜《朱清周》，艾迪娜《爱情灵药》，蝴蝶夫人《蝴蝶夫人》，伯爵夫人罗西娜《费加罗的婚礼》，咪咪、及穆塞塔《波西米亚人》歌剧片段，采莉娜《唐璜》，罗米尔多《薛西斯》、露西娅《卢克堤雅的掠夺》、帕米娜《魔笛》、拉克美《拉克美》。应邀于伦敦特拉法加广场（Trafalgar Square）举行的伦敦和平周音乐会上作为嘉宾演出，于伦敦的威格莫音乐厅（Wigmore Hall）举行的 Great Elm Vocal Awards 决赛嘉宾音乐会上演出。为 Louis Papachristou 导演的影片《当太阳升起时》演唱录制片中主题曲。还曾应邀为麦克风品牌德国森海塞尔（Sennheiser）9000 系列数码麦克风的新产品全球上市记者发布会上作展示演出。在美国，朱珍作为海外特邀嘉宾，参加了2018年美国金鼎春晚及世界联合国华人春晚的演出。

朱珍老师将为大家表演女声独唱《我根是炎黄》

李芬



新西兰女高音歌唱家，新西兰华星艺术团团长兼艺术总监，新西兰歌剧院签约歌唱家，新西兰华夏文化艺术交流中心主席，奥克兰华人爱乐合唱团团长兼音乐总监。毕业于西安音乐学院声乐表演系取得学士学位，奥克兰大学音乐学院声乐表演系取得硕士学位，新西兰第一位华人声乐硕士。曾主演和参演《蝴蝶夫人》、《漂泊的荷兰人》、《茶花女》、《图兰朵》等十多部歌剧。多次受邀担任《水立方杯-海外青少年歌唱大赛 新西兰赛区》、《中国好声音 新西兰赛区》等声乐大赛评委。并于 2017 年受中国国务院侨务办公室邀请参加在国家大剧院举办的《文化中国-全球华人音乐会》压轴演唱。2018 年被聘为中国侨联第十届委员会海外委员。2020 年 6 月，参加了央视网主办的 2020《五洲同心世界一家》-爱乐之声云端音乐会演出。

李芬老师将与张永林老师及新西兰艺术学院合唱团，青岛享艺国际艺术中心合唱团合作为大家演唱由杨丹作词作曲的原创歌曲《星满夜空》

新西兰博雅箏团



新西兰博雅箏团暨箏乐工作室是一家集古筝教学、表演、交流为一体的工作室。导师郑琳毕业于星海音乐学院民乐系古筝专业，现任广东省归国华侨联合会青联海外委员，一直致力于培养学生音乐素养及弘扬传统文化。箏乐工作室是每年举办汇报演出，博雅箏团参加了多年奥克兰中国元宵灯节，新春同乐日，抗疫防疫等演出，积极活跃在新西兰各大社区活动中。

博雅箏团将为大家演奏古筝合奏《听我说，谢谢你》

新西兰金帆歌舞团



金帆歌舞团是 2013 年在新西兰正式注册的一支非赢利性的文化社团。是新西兰华星艺术团主理事单位之一。该团本着弘扬中华优秀传统文化，沟通多元民族之间和谐交往积极活跃在舞台上。多年来

获得了无数荣耀，为繁荣中华文化的传播做出无私的贡献。她们用自己的力量，自己的正能量为中国，为海外的华人华侨诠释着最璀璨的文化生活！

金帆歌舞团将为大家表演集体舞蹈《天浴》

新西兰华人妇女联合会星光艺术团



是活跃在新西兰的文艺团体，他们的舞蹈都是自编自导自演的节目，给华人社区、其它种族社区送去节日的欢笑，同时为宣传中国文化做出积极的贡献。

星光艺术团将为大家表演集体舞蹈《大西藏》《春》

新西兰艺术学院



新西兰艺术学院是新西兰本地唯一一所华人创办的综合性艺术学院，也是新西兰发展最快的艺术院校之一。学院一直不懈努力在新西兰发展和传承中国民族文化艺术，帮助并促进中国文化艺术在新西兰本土生根发芽。学院现拥有三所校区，近 300 名学员。学院以创造性的思维，吸纳世界各地教育的优秀成果，以优质的师资队伍，有效的教学质量，科学化、国际化的教学理念，为学生提供高素质及正规化的艺术课程教育。我们秉承着艺术无国界的理念，希望通过我们的努力可以促进更多不同文化之间的碰撞与交流。参加了历年奥克兰中国元宵灯节，新春同乐日，抗疫防疫等演出。

新西兰艺术学院将为大家表演集体舞蹈《麦苏木》《萨吾尔登-礼赞》《La Giroflee》

VIVA 舞蹈工作室/VIVA Dance Studio



Viva 舞蹈工作室位于市中心，在 viva 舞蹈工作室，学生将有机会发展他们的现代舞，街舞与音乐剧院与其他物种的表演能力。从 3 岁到 103 岁，您都能在这里找到喜欢的课程。Viva，一个充满创造力，并且面向所有人的舞蹈工作室。参加了多年奥克兰中国元宵灯节，新春同乐日，抗疫防疫等演出

VIVA 舞蹈工作室将为大家表演集体舞蹈《梦敦煌》

ADM 舞团



ADM: Aura. Diversity. Movement

Aura 寓意著舞台上的張力，表現力，每個人都自帶光環，有自己獨特的氣場！Diversity 每個人都是不一樣的，身材，容貌，性格，只要你有熱情去追求自己的夢想，什麼時候開始都不晚！來這裡，做自己的女王，充分享受舞蹈帶給我們的樂趣！Movement 舞動起來吧！忘記自己的年齡，忘記所有的煩惱，盡情釋放自我！参加了多年奥克兰中国元宵灯节，新春同乐日，抗疫防疫等演出。

ADM 舞团将为大家表演集体舞蹈《琵琶语》

新西兰藝豐舞蹈学校



藝豐舞蹈学校新西兰唯一一家中国舞蹈家协会星级教学单位。学校秉承着“用心教学 用爱育人”的教学理念致力于为每一位学习者提供高质量专业的中国舞蹈教育。参加了历年奥克兰中国元宵灯节，新春同乐日，抗疫防疫等演出

藝豐舞蹈学校将为大家表演集体舞蹈《剪纸姑娘》

Maximum Dance Zone



来自北帕默斯顿市的一支朝气蓬勃的女子舞团。创作排练演出了众多不同风格的舞蹈，每次演出都受到了观众的欢迎。

Maximum Dance Zone 的演员们将为大家表演集体舞蹈《青春飞扬》

Lotus Dance Crew



來自台灣的 Anna Wang 與一群熱愛嘻哈街舞舞者的一起組成。Lotus 舞團擅長 Hip-hop 舞風，希望能用活力歡快的舞蹈及音樂帶給新西蘭華人一個快樂的新年。

Lotus Dance Crew 的演員們將為大家表演集體舞蹈《街舞》

NZAA Beyond Studio



來自基督城的一支優秀舞團，團員眾多，舞蹈風格多樣。從兒童稚嫩的舞姿，到青年人灑脫的舞蹈，都經常活躍在不同的舞台上，用舞蹈詮釋出了對生活的熱情。

NZAA Beyond Studio 的演員們將為大家表演集體舞蹈《New Rules》

呂守信， John Lo



二胡和京胡演奏家呂守信、John Lo 都是來自澳大利亞布里斯本華夏中樂團，職業演奏家，有着非常深厚的拉弦功底，常年來一直活躍在中國和澳大利亞等地的演出舞台上。

呂守信老師將與 John Lo 老師合作演奏民樂合奏《迎春》

水漾女孩舞團



水漾女孩舞团基督城一个非常优秀的女子舞团。参加过多次基督城的舞蹈比赛并获得好成绩。他们的舞团成员配合默契，舞蹈风格多样，编舞新颖前卫，每年都会参加多场演出。在新西兰中国文化节，基督城灯节上都有亮眼的表现。

水漾女孩舞团将为大家表演集体舞蹈《大碗宽面》

爱丽舞蹈工作室



爱丽舞蹈工作室是基督城最优秀的民族舞团。团长 Ali Yu 毕业于中国著名的专业舞蹈学院，来到基督城创建了自己的舞蹈工作室，多年来她培养出来的演员在新西兰中国文化节，基督城灯节上，以及各种演出中都有精彩的表演，他们演绎的中国民族舞蹈深受中外观众的喜爱，成为基督城舞台上一道亮丽的风景线。

爱丽舞蹈工作室的舞蹈演员们将表演集体舞蹈《美人吟》

新西兰中华艺术团



新西兰中华艺术团是一个长期致力于推广传播华夏文化艺术，加强中新文化艺术交流的团队。近二十年来创作和演出了大量的作品。在新西兰开创了华语原创音乐剧的先河，《明星制造》、《追梦》、《龙的天空》都获得了极大成功，其中音乐剧《追梦》在新西兰 5 个主要城市进行了巡演。今年，在新西兰因疫情而被迫封城的时期，团员们用毛利语、英语、中文和乐器演绎了新西兰国歌。此外，还联袂澳大利亚和中国的歌唱家创作和演唱了的歌曲《WE ARE ONE》、《岁月静好》鼓励人们团结友爱，心手相助抗击疫情。

中华艺术团的演员们将表演集体歌舞《梨花情，梨花颂》

张屹 赵淳



张屹女士、赵淳先生是来自日本的著名舞蹈家，他们能够驾驭不同风格的舞蹈作品，在中国、日本等舞蹈界都享有盛誉。多次参加国际上的演出，精湛的舞蹈语言赢得了观众们的热爱。

张屹老师和赵淳老师将合作表演双人舞《Show Dance》

加拿大温尼伯华星长城艺术团/合唱团



加拿大温尼伯华星长城艺术团与合唱团是一个非常活跃的文艺团体，长期从事中加文化交流的工作。艺术团专业的指导老师，长期规律性的培训，强大的创作和影视制作团队，创作了一批高质量的MV，在世界各地的舞台上都有精彩的表演。

温尼伯华星长城艺术团/合唱团舞蹈和歌唱演员们将表演集体舞蹈《雪山上的太阳》，大合唱《今夜无眠》

赵老师舞蹈工作室



赵春荣老师长期致力于舞蹈的教学工作，在基督城创建了舞蹈工作室，学员从少年儿童到花甲老者，为不同年龄层创作了大量的舞蹈作品，在新西兰中国文化节，基督城灯节上，市政府活动，以及众多演出中都有给观众留下了深刻的印象，获得了赞誉。

赵老师舞蹈工作室的舞蹈演员们将表演集体舞蹈《爷爷奶奶和我们》

王子巍



青年歌手，毕业于沈阳音乐学院，后在澳大利亚昆士兰大学完成硕士学位。是一位很有才华和实力的唱作人。

王子巍老师将表演自己的原创歌曲男声独唱《岁月静好》

在此要特别感谢众多的媒体朋友，有天维网、澳纽网、中国城网、新西兰报、艺术文化网、百年图片社、华人图片库、海外华人网、CubeeKizs、新西兰信报、怀卡托周报、惠灵顿乡音报、亚洲桥、格调基督城、张凯工作室，有你们的全面宣传报道，一定能让更多的朋友分享到节日的欢乐。

2021 新西兰华人网络春晚组委会祝华侨华人朋友们：牛年大吉，阖家团圆，身体安康，心想事成！

2021 CHINESE LUNAR NEW YEAR GALA IN NEW ZEALAND (ONLINE)

新西兰华人网络
NEW ZEALAND IS MY HOME TOO
新西兰也是我们的家

惠灵顿
奥克兰 基督城
哈密尔顿 北帕默斯顿
丰盛湾 霍克斯湾 旺格雷
坎特伯雷 奥塔哥 但尼丁

2021年2月14日正月初三晚7点
敬德视界直播 YOUTUBE 腾讯视频 哔哩哔哩网重播

看春晚，配对联横批，三轮现金红包抢起来！

特别鸣谢：中华人民共和国驻新西兰大使馆 中华人民共和国驻奥克兰总领馆 中华人民共和国驻克赖斯特彻奇总领馆
新西兰内政部 奥克兰市政府 基督城市政府 哈密尔顿市政府 旺格雷市政府 但尼丁市政府 北帕默斯顿市政府 鲁托鲁瓦市政府

(文/图：新西兰华人网络春晚组委会)